



УКРАЇНА
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

05 лютого 2021 року

№ 22

Про прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Запорізького району Запорізької області у комунальну власність Степненської територіальної громади в особі Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області окремого індивідуально визначеного майна - спеціалізований автобус для перевезення школярів.

Керуючись ст.26,46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про порядок передачі об'єктів права державної та комунальної власності», Закону України «Про освіту», Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», враховуючи рішення Запорізької районної ради Запорізької області від 03.02.2021 №2 «Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Запорізького району Запорізької області у комунальну власність Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області окремого індивідуально визначеного майна - спеціалізований автобус для перевезення школярів», з метою забезпечення підвозу учнів до навчальних закладів, для матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, розташованих на території Степненської сільської ради, Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Запорізького району Запорізької області у комунальну власність Степненської сільської громади в особі Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області окреме індивідуально визначене майно - спеціальний автобус для перевезення школярів ЗАЗ А08А2В-10, номер кузова/VINдвигуна Y6DA08A2DL0000052 вартістю 1583900,00 грн., який було придбано на засадах співфінансування за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету та коштів місцевого бюджету.
2. Степненському сільському голові Любименко В.М. створити комісію з питання приймання-передачі окремого індивідуально визначеного майна (далі-комісія) та включити до складу комісії представників Запорізької районної ради Запорізької області.
3. Комісії здійснити приймання-передачу майна, визначеного у пункті 1 даного рішення про що скласти акт приймання-передачі та у місячний термін скласти і затвердити акт приймання-передачі майна, один примірник подати до Запорізької районної ради Запорізької області.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з планово-бюджетних питань, соціального захисту та законності.

Секретар сільської ради



А.А. Рябоконт